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MOJIOBUHA MOJIOBUHA

YeTBEPTDb YeTBEPTb YeTBEPTb YeTBEPTb

Llenoe - 1
[MTonoBUHa -2

YeTBepTb - 1/4







® C. 77 Ne 5 (2 c1p.)
30« 3=90 24 « 4 =96 56 :8=7
54 :18 =3 62 :12 =5 (ocT 2)

3aza4va Ne6 (0)
) 60-4=56(n.)-cKanycTou
2) 56 :4 =14 (pa3a)

OTBeT: B 14 pa3 NMpOroB C Kanyctou 60/blue,
4YeM C BapEHbEM.

OueHu cBoto padory.
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® ApUPMETHMYECKMU AUKTAHT

4 4, 6/, 8 cM, 4cm?, 8 cm3, 61, 8/.

OueHun cBoto paborTy.




® YTO HYXXHO y3HaTb?
® YeMy HYXXHO HayumTCA?

C.76 B y4yebHUKe.
Ne3
No4










36 A.

M3 3anosBeJHUKa LWKO/bHbIE B KOCMHY. nyTeLl.

I
12 4. 2. (12 + 8)

? 1.

1) 12 + 8 =20 (4.) - WKONbHbIX
2) 12+ 20 =32 (4.) - U3 3anoBeAHMKA U LLUKOJIbHbIX
3) 36-32=4(a.)

2 cn.
36-12-(12+8)=4 (a.)
OtBeT: 4 gpyra.




Kak HanuTU JJIMHY A0/1M NONIOCKH?
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Monoaupbil!




